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VALLEVERDE PATAGONIA  

 
Όπου ο καθαρός αέρας μετατρέπεται σε τροφή και παράδοση 

 

              
  

Στο Μπαριλότσε, στην καρδιά της Παταγονίας, και σε ένα εθνικό πάρκο που 

μπορεί να υπερηφανεύεται για τον καθαρότερο αέρα στον πλανήτη, ο Φρανσίσκο 

Ποντσινίμπιο και η ομάδα του παράγουν λαχανικά σε κονσέρβα, γκουρμέ ζυμαρικά και 

χειροποίητα γλυκά χωρίς συντηρητικά ή πρόσθετα. Όλα φυσικά και αυθεντικά. 

 

Ανάμεσα σε κατεψυγμένα λαχανικά, οικονομικές υφέσεις και στοιχήματα που 

λίγοι καταλάβαιναν, μια μέρα, τα μανιτάρια πεύκου, που αποξηραίνονταν πάνω στη ζέστη 

του ξύλου, άρπαξαν σπίθα. Αυτή ήταν η αρχή για κάτι διαφορετικό: Valleverde Alimentos 

SRL.: μη παραδοσιακές μαρμελάδες, λιαστές ντομάτες, μανιτάρια και μελιτζάνα σε λάδι. 

Προϊόντα με πρωτότυπες και εκπληκτικές γεύσεις. 

 

Εδώ και είκοσι χρόνια, το Εθνικό Ινστιτούτο Βιομηχανικής Τεχνολογίας (INTI) 

υποστηρίζει αυτή την καινοτομία. 

 

Η παγκόσμια αγορά φρούτων και λαχανικών εκτιμήθηκε σε 733,9 δισεκατομμύρια 

δολάρια ΗΠΑ το 2023, με πρόβλεψη 761,6 δισεκατομμύρια δολάρια ΗΠΑ το 2024. 

Αναμένεται σύνθετος ετήσιος ρυθμός ανάπτυξης (CAGR) περίπου 5% μεταξύ 2024 και 

2030, φτάνοντας τα 1,018 δισεκατομμύρια δολάρια ΗΠΑ. 

 

Σήμερα, η Valleverde επιδιώκει να επεκτείνει την παρουσία της σε γειτονικές 

χώρες, καθώς και να ανακτήσει αγορές όπως η Ισπανία και οι Ηνωμένες Πολιτείες, 

στις οποίες είχε εξάγει στο παρελθόν. 
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VALLEVERDE ALIMENTOS SRL 

Βαριλότσε, επαρχία Ρίο Νέγρο  

Παρασκευή χειροποίητων προϊόντων γκουρμέ. 

 

-Ετήσια παραγωγική ικανότητα: 600.000 μονάδες 

-Εργοστάσιο παραγωγής: 400 τ.μ. 

 

• ΔΑΣΜΟΛΟΓΙΚΕΣ ΚΛΑΣΕΙΣ (NCM) 

-2106.90 / Άλλα, παρασκευάσματα διατροφής που δεν κατονομάζονται ούτε 

περιλαμβάνονται αλλού 

-0910.99 / Άλλα, μπαχαρικά 

-2002.90 / Άλλες, ντομάτες παρασκευασμένες ή διατηρημένες αλλιώς παρά με ξίδι η οξικό 

οξύ 

-2003.90 / Άλλα, μανιτάρια και τρούφες, παρασκευασμένα ή διατηρημένα αλλιώς παρά με 

ξίδι ή οξικό οξύ 

-2103.90 / Άλλα, παρασκευάσματα για σάλτσες και σάλτσες παρασκευασμένες 

-2209.00 / Ξίδια και υποκατάστατα αυτών 

-2007.99 / Άλλα, γλυκά κουταλιού, ζελέδες, μαρμελάδες, πολτοί και πάστες καρπών και 

φρούτων                       

                     

________________________________________________________________________ 
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DON PEREZ  

 

Με γεύση από τον βορρά: η ιστορία μιας σάλτσας που γεννήθηκε με το 

δικό της όνομα 

                    
 

Η εταιρεία Don Pérez SRL ξεκίνησε από μια απόφαση, αυτή που πήρε ο Luis 

Pérez, παραγωγός από τη βόρεια Αργεντινή, ο οποίος μια μέρα σταμάτησε να πουλάει τις 

ντομάτες του σε άλλα εργοστάσια για να ξεκινήσει να δημιουργεί το δικό του. Έτσι, στο 

Γιούτο, στην επαρχία Χουχούι, εμφανίστηκε αυτή η μικρομεσαία επιχείρηση, που 

φιλοδοξεί να εξάγει γεύση, ταυτότητα και ποιότητα. 

Το κορυφαίο προϊόν τους είναι οι αλεσμένες ντομάτες, συσκευασμένες σε φιάλες 

PET 970 γραμμαρίων και σε βιομηχανικά δοχεία 8 κιλών. Αυτή η σειρά έχει σχεδιαστεί 

τόσο για οικιακή όσο και για μεγάλης κλίμακας παραγωγή, με μία διαφοροποίηση που δεν 

εξηγείται με τεχνικούς όρους. 

Ο Antonio Toledo, τεχνικός σύμβουλος του INTI για την βορειοδυτική 

περιοχή της Αργεντινής, εξηγεί ότι η βοήθεια συνίστατο στην εφαρμογή ενός 

συστήματος διαχείρισης της ασφάλειας τροφίμων βασισμένου στις Ορθές Πρακτικές 

Παραγωγής. Πραγματοποιήθηκαν εργασίες για την ανάπτυξη εγχειριδίων, αρχείων 

και οδηγιών. Παράλληλα, το προσωπικό εκπαιδεύτηκε, αναλύθηκαν και 

καλυτέρευσαν οι γραμμές παραγωγής, οι οποίες τους επέτρεψαν να βελτιωθούν και να 

προχωρήσουν στα πρότυπα που απαιτούνται από τη διεθνή αγορά. 

Ο τομέας των φρούτων και λαχανικών της Αργεντινής συμβάλλει σημαντικά στις 

εξαγωγές της χώρας, με κύριους προορισμούς τη Βραζιλία και τις Ηνωμένες Πολιτείες. 

 

Η εταιρεία επιθυμεί να εξάγει στη Βολιβία, την Παραγουάη και τη Χιλή, αλλά 

και να επεκταθεί στην Ευρώπη και τη Βόρεια Αμερική, όπου οι καταναλωτές 

εκτιμούν τα φυσικά, τοπικά και αυθεντικά προϊόντα. 
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DON PÉREZ SRL  

Yuto, επαρχία του Χουχούι  

Παραγωγοί συσκευασμένων τοματών  

 

-Παραγωγική ικανότητα: 28.000 τόνοι  

-Εργοστάσιο 1.200 τ.μ. 

 

• ΔΑΣΜΟΛΟΓΙΚΕΣ ΚΛΑΣΕΙΣ (NCM) 

-2002.90 / Άλλες, ντομάτες παρασκευασμένες ή διατηρημένες αλλιώς παρά με ξίδι η οξικό 

οξύ 

_________________________________________________________________________ 
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COLONIA SAN FRANCISCO LTDA  

    Ο συνεταιρισμός που ανέτρεψε τον χάρτη των εσπεριδοειδών της 

Αργεντινής 

 

                

                    

  Στην επαρχία Κοριέντες, σε αγροκτήματα από 30 έως 50 εκτάρια, ανάμεσα σε  

οικογενειακές παραδόσεις, συγκομιδές και μια ολοένα και πιο απαιτητική αγορά, μια 

ομάδα μικρών παραγωγών εσπεριδοειδών αποφάσισε το 2002 να ιδρύσει τον 

Συνεταιρισμό Αγροτικής Επεξεργασίας και Εμπορίας Colonia San Francisco.  

 Επί του παρόντος, με την επωνυμία Coosanfra, έχει παρουσία σε προορισμούς τόσο 

διαφορετικούς όπως οι Φιλιππίνες, η Ινδονησία, η Ολλανδία, τα Ηνωμένα Αραβικά 

Εμιράτα και οι Ηνωμένες Πολιτείες. 

 Σύμφωνα με το Χρηματιστήριο του Ροζάριο (Αργεντινή), οι εξαγωγές φρούτων 

(εσπεριδοειδή, μύρτιλλα, αχλάδια και μήλα, σταφύλια και άλλα) ξεπέρασαν τα 1,150 

εκατομμύρια δολάρια ΗΠΑ, παρουσιάζοντας αύξηση 22% σε ετήσια βάση σε σύγκριση με 

το 2023. 

 Οι δεσμοί της εταιρείας με το INTI (Εθνικό Ινστιτούτο Βιομηχανικής 

Τεχνολογίας) ξεκίνησαν με τον έλεγχο της Αργεντινής Σφραγίδας Τροφίμων. Αυτό 

ήταν το πρώτο βήμα. Στη συνέχεια ακολούθησαν προγράμματα κατάρτισης στη 

συσκευασία και την ασφάλεια των τροφίμων και επί του παρόντος έχουν μια 

συνεργασία που τους παρέχει υποστήριξη και προοπτική, όπως εξηγεί ο Eugenio 

Micucci, τεχνικός διευθυντής του INTI, για τη βορειοανατολική περιοχή της 

Αργεντινής. 



 

8 

              

 

COOP. DE TRANSF.Y COMERCIALIZ. AGROP.  

“COLONIA SAN FRANCISCΟ” LTDA  

Monte Caseros, επαρχία Corrientes  

Παραγωγοί φρέσκων εσπεριδοειδών, κατεψυγμένων συμπυκνωμένων χυμών και αιθέριων 

ελαίων 

  

- Ετήσια παραγωγική δυναμικότητα σε συσκευασία φρέσκων φρούτων: 200.000 κουτιά 

των 10/15 κιλών  

- Δυναμικότητα σε εργοστάσιο συμπυκνωμένων χυμών: 2.500 βαρέλια των 265 κιλών 

- Εργοστάσιο παραγωγής: 

     - Συσκευασία Φρέσκων φρούτων με ψυκτικούς θαλάμους: 2.000 τ.μ. 

     - Εργοστάσιο Χυμών με ψυκτικούς θαλάμους: 2.500 τ.μ. 

  

 

• ΔΑΣΜΟΛΟΓΙΚΕΣ ΚΛΑΣΕΙΣ (NCM) 

-0805.21 / Μανταρίνια 

-0805.10 / Πορτοκάλια 

-0805.50 / Λεμόνια 

-2009.11 / Χυμοί πορτοκαλιού κατεψυγμένοι 

-2009.29 / Άλλοι χυμοί 

-2009.39 / Άλλοι χυμοί 

-3301.12 / Αιθέρια έλαια πορτοκαλιού, μανταρινιού και λεμονιού                                           

_________________________________________________________________________ 
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TRES ASES  

    Από την Παταγονία: το φρούτο που έχει ήδη κατακτήσει περισσότερες 

από 50 χώρες 

 

         

              

 

 Πάνω από έξι δεκαετίες, η Tres Ases S.A. καλλιεργεί φρούτα υψηλής ποιότητας 

στην Παταγονία της Αργεντινής και εξάγει αδιάκοπα σε όλες σχεδόν τις ηπείρους. Αυτή η 

αξιοσημείωτη πορεία οφείλεται στο όραμα μιας οικογένειας Ιταλών μεταναστών που 

μετέτρεψαν "τους τρεις άσους" σε μια μάρκα με διεθνή εμβέλεια. Σήμερα, με επικεφαλής 

τον Gabriel Grisanti, η εταιρεία συνεχίζει να επικεντρώνεται όχι μόνο στην καινοτομία 

αλλά και στη διαφοροποίηση. 

 H εταιρεία παράγει αχλάδια, μήλα, δαμάσκηνα και ροδάκινα. Αλλά τα αχλάδια 

είναι αυτά που ξεχωρίζουν στην παγκόσμια αγορά.          

            Το 2024, οι παγκόσμιες εξαγωγές φρούτων έφτασαν περίπου τους 82 εκατομμύρια 

τόνους, με μία αύξηση της τάξης του 4,6% σε όγκο, και δημιούργησαν μία εκτιμώμενη 

αξία 94 δισεκατομμυρίων δολαρίων.      

               

 Η πορεία της Tres Ases ενισχύθηκε χάρη στην τεχνική υποστήριξη του Εθνικού 

Ινστιτούτου Βιομηχανικής Τεχνολογίας (INTI). 
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TRES ASES SRL  

Cipolletti, επαρχία Ρίο Νέγρο 

Παραγωγοί, συσκευαστές και έμποροι φρέσκων αχλαδιών, μήλων και δαμάσκηνων 

 

-Εργοστάσιο: 14.825 και πάνω από 1.000 εκτάρια παραγωγικής γης 

-Παραγωγική ικανότητα: 50 εκατομμύρια κιλά 

 

• ΔΑΣΜΟΛΟΓΙΚΕΣ ΚΛΑΣΕΙΣ (NCM) 

-0808.30 / Φρέσκα αχλάδια 

-0808.10 / Φρέσκα μήλα 

-0809.40 / Φρέσκα δαμάσκηνα 

_________________________________________________________________________ 
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